

Referat af mødet i skolebestyrelsen ved Holmsland Skole

Mandag d. 25. september 2023 fra kl. 19.00 – 21.00

Referent: Esther

Tilstede: Tina, Anne, Ulla, Jesper, Jens, Malene, Anders, Esther

Fraværende: Marianne, Mia, Sophie

Forplejning: Tina

Dagsorden:	Beslutning:	D = Drøftelse O = Orientering B = Beslutning
1. Godkendelse af dagsordenen		
10 min 2. Orientering ved skoleleder	<p>Vi er kommet i gang med skoleåret og har haft mange anderledes dage: OL, lejrskole for 5/6 kl., overnatningstur for 3. kl. cykeluger, skuespil i Hoverdal Plantage.</p> <p>SFO og 1. kl. er i fuld gang med at lave bordpynt og til og fra-kort i forbindelse med Thilde Tøts indsamling.</p> <p>Vi skal til at arbejde med direktionens strategiplan omkring Kerneopgaven.</p> <p>Det er planen, at hele Helheden starter med affaldssortering fra uge 43.</p>	O
10 min 3. Orientering eller andet fra øvrig bestyrelse	<p>Formand: Jeg har fået en henvendelse fra en borger, der bor på Bandsbyvej, hvor mange bilister kører for stærkt. Kommunen er kontaktet med henblik på, hvad der evt. kan gøres i den forbindelse.</p> <p>Mia har orlov til og med jul. Suppleant Anne Gejl spørges om hun vil konstitueres fra oktober.</p> <p>Anne: vi laver pantindsamling i forbindelse Thilde Tøts indsamling. Vi har lånt skolen garage til opbevaring.</p> <p>Jesper: der skal sendes datoer ud i forbindelse Store Svømmedag incl.</p>	O

	<p>Mormor-frokost d. 4/11. EL sender teaser ud. Indbydelse sendes senere.</p> <p>Ungdomsklubben søger ny kontaktperson. EL kontakter Karina for at høre nærmere om evt. opslag til forældre i 4. kl.</p> <p>EL-ladestander plads på skolens P-plads.</p>	
<p>5 min 4. Økonomi</p>	<p>Skolens forventede underskud ser ud til at blive omkring kr. 125.000.</p> <p>SFO har det det godt økonomisk.</p>	O
<p>5 min 5. Nyt fra Byggeudvalget</p>	Intet nyt	O
<p>10 min 6. Evaluering af Forældremøderne d. 31/8</p>	<p>Det er fantastisk kun at have én dag. Der var meget få forældre med.</p> <p>Skolen: vi er nysgerrige på, hvorfor så få forældre deltog den aften. Derfor tager vi fat i nogle af de forældre, der ikke var med, for at høre, hvordan vi kan gøre aftenen mere attraktiv.</p> <p>Et referat af klasse mødet kunne være godt.</p> <p>Vi skal have gennemtænkt, hvordan vi kan tilgodese to-sprogselevernes forældre.</p> <p>Med hensyn til informationer skal vi huske, at der kan være ny med, der ikke kender skolen, og ikke ved hvordan vi ”plejer” at gøre.</p> <p>Vi skal huske at bruge skabeloner med sidehoved også når vi bruger powerpoints.</p>	O + D + B
<p>20 min 7. Årshjul</p>	<p>Årshjulet er rettet til. Sendes ud til bestyrelsen. Tages med som punkt hver 3. mdr.</p>	O + D + B

20 min 8. Sprog og regler. I skoletiden tales der til tider et rigtig grimt sprog. Det vil vi gerne væk fra. Hvad kan vi gøre?	Elevernes trivselsråd har fokus på sproget. Det samme har lærerne, der tager fat, hvis der bliver talt grimt. Vi arbejder videre med emnet i november.	O + D + B
15 min 9. Besøg af Solveig fra Fællesbestyrelsen i Stauning på mødet i oktober. Er der noget vi skal huske at tale med hende om?	Hvad er fordelene og ulemperne ved en fælles bestyrelse? Hvordan gør man mødet relevant for alle? Mødestruktur. Hvordan gør man det op timemæssigt i forhold til personale? Spørgsmålene sendes til Solveig. EL sørger for et flasker vin til Solveig.	O + D + B
10 min 10. Landsmøde Skole og Forældre d. 17. + 18. nov. Er der nogen, der vil deltage?	Det har ingen interesse.	O + B
5 min 11. Ændring af princip for Forældredage. Se bilag 1	Princippet er rettet til. Jesper sender det til sekretæren.	O + D + B
5 min 12. Eventuelt	Hættetrøjer – og højbede. Tina kontakter Støtteforeningen for at høre, om de vil give økonomisk støtte til det. Aftaler i forbindelse med Lærernes dag. Hvor langt er vi i forholde skaterramper? Er sat på standby i forhold til byggeri.	O
<u>Punkter til kommende møde</u>	Besøg af formanden for Fællesbestyrelsen ved Stauning Helhed Velkommen og præsentation – konstitueret medlem.	

Næste møde er d. 10/10 2023

Forplejning: Børnehuset og Skolen